
HIPODROM VRBLJENE
NEDELJA, 18. 7. 2021, ob 15:00

Vittorina Jet



VODSTVO PRIREDITVE:

ČASTNI ODBOR:

Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim
Jani ŠIVC - podpredsednik KD Krim
Miro PIRC - predsednik kasaške sekcije KD Krim 

- predsednik rejske sekcije KD Krim
Jure ŽUPEC - predsednik jahalne sekcije KD Krim

Janez CIMPERMAN - župan občine IG 
Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim

- predsednik K S
Alojz POTOČNIK - predsednik KK Grosuplje

Prireditelj: KONJEREJSKO DRUŠTVO KRIM
v sodelovanju s 

Kasaško zvezo Slovenije

HIPODROM VRBLJENE

VODSTVO PRIREDITVE:

ČASTNI ODBOR:

Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim
Jani ŠIVC - podpredsednik KD Krim
Miro PIRC - predsednik kasaške sekcije KD Krim 

- predsednik rejske sekcije KD Krim
Jure ŽUPEC - predsednik jahalne sekcije KD Krim

Janez CIMPERMAN - župan občine IG 
Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim

- predsednik K S
Alojz POTOČNIK - predsednik KK Grosuplje

Prireditelj: KONJEREJSKO DRUŠTVO KRIM
v sodelovanju s 

Kasaško zvezo Slovenije

HIPODROM VRBLJENE

SODNIŠKI ZBOR
Matko Galunder, predsednik sodniškega zbora
Bojan Antončič, sodnik zapisnikar
Tomaž Janževič
Martin Kocjan

DELEGAT KZS:
Mateja Ferenčič

	 Komentatorja:	 Branko HRGA in Jani ŠIVC
	 Padok:	 Tone ŠKETELJ, Janez KRAMAR, Martin GORŠIČ
	 Glavni štarter:	 Janez PRIMOŽIČ
	 Pomožni štarter:	 Matevž PRIMOŽIČ
	 Tajnica dirke:	 Vesna KNEZ
	 Avtoštart:	 KK STOŽICE
	 Meritve časov in snemanje:	 Produkcijska skupina Boma
	 Zdravstvena služba:	 Medigros d.o.o.
	 Veterinarska služba:	 Veterinarska ambulanta Ljubljana
	 Dežurni kovač:	 Rok GUMILAR
	 Blagajnik:	 Maja KRANJEC
	 Ozvočenje:	 Franc PETERNEL
	 Urejanje steze:	 Mirko SUSMAN, Jure ŽUPEC
	 Redarska služba:	 Andrej TOMŠIČ, Delta varovanje d. o. o.

ČASTNI ODBOR:
Janez CIMPERMAN - župan občine IG
Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim
Danilo STEYER - predstednik KSZ
Alojz POTOČNIK - predsednik KK Grosuplje
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                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 

 

Ura Urnik prireditve 
14:40 Štart poskusnega teka 

Avtoštart na progi 1600 m  
14:53 Defile 1. dirke 
15:00 Štart 1. dirke                                                                                                                                          RJAVA 

Avtoštart za 3 do 7-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 € na progi 2.170 m 
Pokrovitelja: Dolinšek transporti d.o.o., Komunalne gradnje d. o. o. 

15:23  Defile 2. dirke 
15:30 Štart 2. dirke                                                                                                                                    ORANŽNA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 € na progi 2.170 m 
Pokrovitelji: Servocom d. o. o., Green Studio d. o. o., LL Grosist 

15:53  Defile 3. dirke 
16:00 Štart 3. dirke                                                                                                                        SVETLO ZELENA 

SPOMINSKA DIRKA SREČKA PRISTAVCA 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € na progi 2.170 m 
Pokrovitelj: PRIGO d. o. o. 

16:23 Defile 4. dirke 
16:30 Štart 4. dirke:                                                                                                                                  VIJOLIČNA 

SPOMINSKA DIRKA FRANCA PIRCA  
Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače - odprta dirka na progi 2.170 m 
Pokrovitelja: T – Pirc d. o. o., Kmetija Pirc Postojna 

16:48 Defile 5. dirke 
16:55 Štart 5. dirke:                                                                                                                                       MODRA 

Avtoštart za 3 do 14 letne EU kasače z zaslužkom nad 10.000 € na progi 2.170 m 
Pokrovitelj: Občina IG 

17:20 Štart 6. dirke:                                                                                                                         TEMNO ZELENA 
DIRKA FRANCOSKIH KOBIL - Avtoštart za 3 do 10-letne francoske kobile brez omejitve na progi 2.170 m 
Pokrovitelji: LeTROT in ŠR društvo francoskih kasačev  

17:45 Štart 7. dirke:                                                                                                                                         RJAVA 
Promocijska dirka ponijev na progi 1.000 m 
Pokrovitelji: Čebelica bar, Foran Equine in Höveler 

 
 
 
 

 
 
 
 
S 
 
 
 
 
Opombe za bilten 
Snemanje: Produkcijska skupina BOMA, Bojan Medic s.p. 
Delegat KZS: Mateja Ferenčič 
Sponzor TTFS: enako, kot v biltenu 4.7.2021 (stran 25) - doda se ga pod francosko dirko 
Sponzorji zveze: enako kot v biltenu, 4.7.2021 (stran 27) - doda se kjer bo prostor na koncu biltena 
Koledar dirk 2021 - kjer bo prostor 
NIJZ priporočila - na začetku biltena 
Rezultati Stožice 4.7.2021 - na koncu biltena 
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Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  

njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 



• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
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• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 

 

 



Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 
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Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 

 

 

Primer izvedbe izobraževanj: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/preprecevanje_okuzb_jezikovni_tecaji.p
df 

 

Uporaba sanitarij:  

• Higienska navodila za uporabo in čiščenje javnih sanitarij za  preprečevanje širjenja okužbe 
s SARS-CoV-2:  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_navodila_za_uporabo_in_
ciscenje_javnih_sanitarij.pdf 

 

Drugo 
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0 
  14:40 

Poskusni tek 
  
  

  
  

    
           

  21:  0  0-0-0     20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

MALVAZI B. TOMAŽIČ  1600 0,0 0,0 0,0  0  

1 
2l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA         

L: Zaletel Borut (KD Krim)         

R: Tomažič Branko         

M:           

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0     20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

MERLOT B. TOMAŽIČ  1600 0,0 0,0 0,0  0  

2 
3l., črn.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MEINA         

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana)         

R: Tomažič Branko         

M:           

 V/T: Gorenc Marko (P) / Zaletel Janez         

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

 
 
 
 
Koledar dirk 2021 
 
 
 
  

1 POKROVITELJA: Dolinšek transporti d.o.o., Komunalne gradnje d. o. o. 15:00 

Avtoštart za 3 do 7-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rjava   
           

  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

GALAKTICA  2170 0,0 0,0 0,0  0  

1 
4l., rj. K, rod: FERAGAMO - GLORY OF ROME Slavič Marko LJT 9/7-1 1600 Q 23,5 a   

L: Vukosavljevič Boris (KK Stožice Ljubljana)         

R: Vukosavljevič Boris         

M:           

 V/T: Slavič Marko (T) / Vukosavljevič Boris         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-0  22,2  126 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

DONALD  2170 24,8 22,2 0,0  126  

2 
4l., rj. A, rod: LARISS - DABINA Medle Anja LJU 4/7-8 1600 9 24,8 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LJT 20/6-4 2100 5 22,2 a   

R: Babnik Blaž Medle Anja LEN 13/6-10 1700 5 25,8 a   

M:   Medle Anja LJU 7/6-1 1600 Q 24,7 a   

 V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja         

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  22,2  198 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 3  0-0-0   

DJANGO  2170 22,3 22,2 0,0  198  

3 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito LJU 4/7-12 1600 4 22,3 a   

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 20/6-2 2100 4 22,2 a   

R: Šadl Vito Šadl Vito ŠEN 16/8-1 1680 G    

M:   Šadl Vito KRI 26/7-1 1600 Q 26,4 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 12/7-1 1600 Q 22,6 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  6  0-2-0  18,8  505 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 7  0-2-0   

ANTO  2170 18,8 20,1 0,0  505  

4 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M Jureš Franc LJU 4/7-2 1600 G    

L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Antolin Darja LJT 20/6-7 2100 2 20,1 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc LEN 13/6-7 1700 D    

M:   Jureš Franc KRŠ 6/6-2 1600 5 18,8 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc KOM 23/5-9 1840 2 26,2 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  6  0-0-2  20,1  513 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-2   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  2170 20,1 21,5 0,0  513  

5 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 4/7-4 1600 6 20,1 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJT 20/6-2 2160 3 21,5    

R: Tomažič Branko Zaletel Borut LEN 13/6-3 1700 3 22,9 a   

M:   Gorenc Ajda KRŠ 6/6-7 1600 DIST 26,1 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut KOM 23/5-8 1840 4 26,4 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-0  23,8  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

NO KAN  2170 0,0 23,8 0,0  0  

6 
3l.,  Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - NO SECRET BI Zaletel Borut LJT 20/6-8 2100 7 23,8 a   

L: Tomšič Andrej (KD Krim) Hrovat Janez KRŠ 6/6-8 1600 DIST 26,6 a   

R: Tomšič Andrej Zaletel Borut LJU 9/5-3 2100 8 25,0 a   

M:   Zaletel Borut LJU 21/3-2 1600 Q 23,1 a   

ZŠ 
V/T: Gorenc Marko (P) / Zaletel Janez         

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
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1 POKROVITELJA: Dolinšek transporti d.o.o., Komunalne gradnje d. o. o. 15:00 

Avtoštart za 3 do 7-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rjava   
           

  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

GALAKTICA  2170 0,0 0,0 0,0  0  

1 
4l., rj. K, rod: FERAGAMO - GLORY OF ROME Slavič Marko LJT 9/7-1 1600 Q 23,5 a   

L: Vukosavljevič Boris (KK Stožice Ljubljana)         

R: Vukosavljevič Boris         

M:           

 V/T: Slavič Marko (T) / Vukosavljevič Boris         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-0  22,2  126 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

DONALD  2170 24,8 22,2 0,0  126  

2 
4l., rj. A, rod: LARISS - DABINA Medle Anja LJU 4/7-8 1600 9 24,8 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LJT 20/6-4 2100 5 22,2 a   

R: Babnik Blaž Medle Anja LEN 13/6-10 1700 5 25,8 a   

M:   Medle Anja LJU 7/6-1 1600 Q 24,7 a   

 V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja         

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  22,2  198 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 3  0-0-0   

DJANGO  2170 22,3 22,2 0,0  198  

3 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito LJU 4/7-12 1600 4 22,3 a   

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 20/6-2 2100 4 22,2 a   

R: Šadl Vito Šadl Vito ŠEN 16/8-1 1680 G    

M:   Šadl Vito KRI 26/7-1 1600 Q 26,4 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 12/7-1 1600 Q 22,6 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  6  0-2-0  18,8  505 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 7  0-2-0   

ANTO  2170 18,8 20,1 0,0  505  

4 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M Jureš Franc LJU 4/7-2 1600 G    

L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Antolin Darja LJT 20/6-7 2100 2 20,1 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc LEN 13/6-7 1700 D    

M:   Jureš Franc KRŠ 6/6-2 1600 5 18,8 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc KOM 23/5-9 1840 2 26,2 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  6  0-0-2  20,1  513 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-2   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  2170 20,1 21,5 0,0  513  

5 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 4/7-4 1600 6 20,1 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJT 20/6-2 2160 3 21,5    

R: Tomažič Branko Zaletel Borut LEN 13/6-3 1700 3 22,9 a   

M:   Gorenc Ajda KRŠ 6/6-7 1600 DIST 26,1 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut KOM 23/5-8 1840 4 26,4 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-0  23,8  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

NO KAN  2170 0,0 23,8 0,0  0  

6 
3l.,  Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - NO SECRET BI Zaletel Borut LJT 20/6-8 2100 7 23,8 a   

L: Tomšič Andrej (KD Krim) Hrovat Janez KRŠ 6/6-8 1600 DIST 26,6 a   

R: Tomšič Andrej Zaletel Borut LJU 9/5-3 2100 8 25,0 a   

M:   Zaletel Borut LJU 21/3-2 1600 Q 23,1 a   

ZŠ 
V/T: Gorenc Marko (P) / Zaletel Janez         

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

  

Podjetje Dolinšek transport d.o.o. je družinsko podjetje z dolgoletno tradicijo, ki jo je začel oče Anton st.. Družba, 
ki jo vodita njegova sinova Anton ml. in Marko Dolinšek, je skozi leta rasla tako po številu zaposlenih, kot tudi 
s širitvijo tehnološko sodobnega voznega in strojnega parka. Podjetje si je ustvarilo dobro ime med lokalnimi 
gospodarskimi podjetji, vzpostavljeni so bili poslovni stiki po celotni Sloveniji ter v tujini.

Področje del, s katerimi se v podjetju Dolinšek transport d.o.o. vsakodnevno srečujemo v Sloveniji in v tujini, je 
zelo širok. Prevladujemo zlasti na področju zemeljskih in rušitvenih del, prevoza različnega blaga in razsutega 
tovora v cestnem prometu ter del z avtodvigali. 

Veliko pozornost posvečamo nenehnemu posodabljanju voznega in strojnega parka, ki danes šteje preko 26 
tovornih vozil in več kot 15 delovnih strojev. Vozni in strojni park redno obnavljamo in tako sledimo tudi najnove-
jšim ekološkim standardom EURO 6. 

Zavedamo se, da lahko le z najsodobnejšo opremo zagotavljamo širok razpon storitev za naše stranke. Na podlagi 
dolgoletnih izkušenj ter neprestanega dopolnjevanja in razvoja voznega parka in storitev vam lahko zagotavljamo, 
da bodo storitve vseh vrst opravljene kvalitetno, pravočasno ter v skladu z vašimi individualnimi potrebami in žel-
jami.

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

POKROVITELJA: 
Dolinšek transport d.o.o.
Komunalne gradnje Grosuplje d.o.o.

1
RJAVA
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2 POKROVITELJI: Servocom d. o. o., Green Studio d. o. o., LL Grosist 15:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

oranžna   
           

  21:  5  0-0-0  18,9  390 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 10  1-1-0   

JERRY JOY  2170 18,9 22,0 0,0  1.083  

1 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman LJU 4/7-12 1600 5 20,1 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman LEN 13/6-1 1700 4 18,9 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman KRŠ 6/6-5 1600 6 18,9 a   

M:   Šušteršič Miha KOM 23/5-5 1840 4 25,0 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Šušteršič Miha LJU 9/5-4 2100 5 22,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  1-1-0  18,0  784 20:  8  0-1-0  19,2  511   Kariera: 18  1-3-0   

RIO FLORA  2170 18,0 20,7 0,0  1.740  

2 
4l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Gorenc Ajda LJU 4/7-9 1600 2 18,0 a   

L: JW International d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJT 20/6-3 2100 4 21,4 a   

R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut LEN 13/6-2 1700 G    

M:   Zaletel Borut KOM 23/5-8 1840 D    

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJU 9/5-5 2100 1 20,7 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  5  0-0-1  19,1  324 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 30  3-1-2   

HELLS WOOD  2170 18,5 20,0 21,0  2.378  

3 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine LJU 4/7-8 1600 9 19,1 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine LEN 13/6-5 1700 4 19,2 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine KRŠ 6/6-4 1600 4 20,4 a   

M:   Jagodic Tine KOM 23/5-1 1840 3 23,6 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Jagodic Tine LJU 9/5-1 2100 7 20,2 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  6  0-3-1  18,8  868 20:  7  0-1-1  19,3  671   Kariera: 27  0-5-6   

ARDNAS  2170 18,3 20,2 0,0  2.766  

4 
7l., rj. Ž, rod: LESTER - ABARTA Jureš Franc LJU 4/7-9 1600 7 18,8 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin Darja LJT 20/6-2 2100 2 20,6 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc LEN 13/6-6 1700 3 19,1 a   

M:   Jureš Franc KRŠ 6/6-6 1600 5 20,7 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc KOM 23/5-2 1840 2 23,4 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  6  0-0-1  19,2  108 20:  5  0-1-0  18,7  279   Kariera: 36  2-2-3   

PATTY  2170 18,5 20,1 0,0  2.767  

5 
9l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Franc LJU 4/7-12 1600 10 19,2 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJT 20/6-3 2100 6 21,8 a   

R: Novak Franc Novak Franc LEN 13/6-7 1700 7 20,2 a   

M:   Novak Franc KRŠ 6/6-1 1600 3 20,2 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc KOM 23/5-5 1840 7 23,9 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  5  0-0-1  19,0  286 20:  13  0-2-1  18,1  1.760   Kariera: 25  0-4-2   

BRILJANTINA PEŠKA  2170 18,1 19,5 20,2  2.828  

6 
5l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko LJU 4/7-5 1600 8 19,0 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJT 20/6-6 2100 3 21,4 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LEN 13/6-2 1700 5 20,0 a   

M:   Gorenc Ajda KOM 23/5-4 1840 8 24,0 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJU 9/5-4 2100 5 20,1 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

 
  

ORANŽNA
2

ORANŽNA

GREEN STUDIO umetna trava 
NAREJENA ZA UŽITEK
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2 POKROVITELJI: Servocom d. o. o., Green Studio d. o. o., LL Grosist 15:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

oranžna   
           

  21:  5  0-0-0  18,9  390 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 10  1-1-0   

JERRY JOY  2170 18,9 22,0 0,0  1.083  

1 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman LJU 4/7-12 1600 5 20,1 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman LEN 13/6-1 1700 4 18,9 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman KRŠ 6/6-5 1600 6 18,9 a   

M:   Šušteršič Miha KOM 23/5-5 1840 4 25,0 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Šušteršič Miha LJU 9/5-4 2100 5 22,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  1-1-0  18,0  784 20:  8  0-1-0  19,2  511   Kariera: 18  1-3-0   

RIO FLORA  2170 18,0 20,7 0,0  1.740  

2 
4l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Gorenc Ajda LJU 4/7-9 1600 2 18,0 a   

L: JW International d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJT 20/6-3 2100 4 21,4 a   

R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut LEN 13/6-2 1700 G    

M:   Zaletel Borut KOM 23/5-8 1840 D    

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJU 9/5-5 2100 1 20,7 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  5  0-0-1  19,1  324 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 30  3-1-2   

HELLS WOOD  2170 18,5 20,0 21,0  2.378  

3 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine LJU 4/7-8 1600 9 19,1 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine LEN 13/6-5 1700 4 19,2 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine KRŠ 6/6-4 1600 4 20,4 a   

M:   Jagodic Tine KOM 23/5-1 1840 3 23,6 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Jagodic Tine LJU 9/5-1 2100 7 20,2 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  6  0-3-1  18,8  868 20:  7  0-1-1  19,3  671   Kariera: 27  0-5-6   

ARDNAS  2170 18,3 20,2 0,0  2.766  

4 
7l., rj. Ž, rod: LESTER - ABARTA Jureš Franc LJU 4/7-9 1600 7 18,8 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin Darja LJT 20/6-2 2100 2 20,6 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc LEN 13/6-6 1700 3 19,1 a   

M:   Jureš Franc KRŠ 6/6-6 1600 5 20,7 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc KOM 23/5-2 1840 2 23,4 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  6  0-0-1  19,2  108 20:  5  0-1-0  18,7  279   Kariera: 36  2-2-3   

PATTY  2170 18,5 20,1 0,0  2.767  

5 
9l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Franc LJU 4/7-12 1600 10 19,2 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJT 20/6-3 2100 6 21,8 a   

R: Novak Franc Novak Franc LEN 13/6-7 1700 7 20,2 a   

M:   Novak Franc KRŠ 6/6-1 1600 3 20,2 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc KOM 23/5-5 1840 7 23,9 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  5  0-0-1  19,0  286 20:  13  0-2-1  18,1  1.760   Kariera: 25  0-4-2   

BRILJANTINA PEŠKA  2170 18,1 19,5 20,2  2.828  

6 
5l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko LJU 4/7-5 1600 8 19,0 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJT 20/6-6 2100 3 21,4 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LEN 13/6-2 1700 5 20,0 a   

M:   Gorenc Ajda KOM 23/5-4 1840 8 24,0 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJU 9/5-4 2100 5 20,1 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

 
  

POKROVITELJI: 
SERVOCOM d.o.o.
GREEN STUDIO d.o.o.
LL GROSIST

2
ORANŽNA

GREEN STUDIO umetna trava 
NAREJENA ZA UŽITEK
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3 POKROVITELJ: PRIGO d. o. o. 16:00 

SPOMINSKA DIRKA SREČKA PRISTAVCA - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

svetlo zelena   
           

  21:  4  1-0-0  19,5  544 20:  5  0-1-0  17,9  522   Kariera: 39  2-4-7   

PELL  2170 17,5 18,7 0,0  3.363  

1 
10l., tem.rj. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Marinšek Andrej LJU 4/7-13 1600 11 19,7 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Slana Marko LJT 20/6-4 2100 1 20,5 a   

R: Novak Franc Slana Marko LEN 13/6-8 1700 5 19,5 a   

M:   Marinšek Andrej KOM 23/5-1 1840 5 25,3 a   

PŠ 
V/T: Heric Daniel (P) / Novak Franc Kristl Primož LJU 27/9-6 2120 4 20,0    

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  6  0-2-1  18,3  754 20:  10  0-0-0  18,3  113   Kariera: 70  1-4-6   

DIZA DŽ  2170 17,9 18,8 21,0  4.176  

2 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I Debelak Žarko LJU 4/7-11 1600 4 18,3 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Fomularo G. TUJ 22/6-4 1660 8 20,0 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 20/6-6 2100 3 21,2 a   

M:   Debelak Žarko LEN 13/6-10 1700 2 18,8 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko KOM 23/5-8 1840 5 23,8 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0     20:  7  1-0-0  19,6  470   Kariera: 59  2-7-6   

LOS ANGELES  2170 17,8 20,0 26,0  4.687  

3 
11l., rj. A, rod: PERSUGILL - LASTOVKA JET Bratkovič Uroš KRŠ 6/6-3 1600 O    

L: Špela in Gašper Judež (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš KOM 23/5-7 1840 G    

R: Judež Jože Bratkovič Uroš LJU 27/9-7 2120 G    

M:   Bratkovič Uroš ŠEN 16/8-4 1680 7 22,0 a   

 V/T: Bratkovič Uroš (A) / Judež Jože Bratkovič Uroš LJT 2/8-4 2160 G    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-0  18,6  128 20:  5  0-0-1  18,9  310   Kariera: 50  3-6-6   

PICKELL  2170 16,9 17,4 0,0  4.885  

4 
10l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I Novak Franc LJT 20/6-1 2100 6 18,6 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc KRŠ 6/6-3 1600 8 18,8 a   

R: Novak Franc Novak Franc KOM 23/5-3 1840 4 24,9 a   

M:   Novak Franc LJU 9/5-1 2100 7 19,9 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Kristl Primož LJU 27/9-1 1609 5 19,3 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  3  1-1-0  19,8  572 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 27  7-6-0   

ULFAST  (IT) 2170 16,8 17,0 0,0  5.093  

5 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Habjan Maša LEN 13/6-4 1700 GC    

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan KRŠ 6/6-2 1600 1 19,8 a   

R: Italija Žan Milan KOM 23/5-2 1840 2 22,2 a   

M:   Žan Milan KRI 26/7-5 2170 4 21,7 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Gregorc Mirko TUJ 28/1-7 1660 5 18,4 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  3  0-0-1  22,6  162 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 52  8-7-5   

FLOTO  2170 16,9 18,2 0,0  6.000  

6 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJT 20/6-7 2100 7 23,0 a   

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 23/5-5 1840 3 22,6 a   

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJU 9/5-2 2100 G    

M:   Sagaj Janko TUJ 15/12-6 2060 7 19,3 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Slavič Marko TUJ 8/12-13 1660 G    

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  5  1-0-1  15,1  981 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 33  5-10-4   

PLANET  2170 15,1 16,5 19,7  6.465  

7 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREET Franko Alojz LJU 4/7-1 1600 4 15,1 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LEN 13/6-1 1700 3 16,9 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz KRŠ 6/6-8 1600 5 16,8 a   

M:   Franko Alojz KOM 23/5-4 1840 1 21,5 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJU 9/5-1 2100 5 21,2 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  2  1-1-0  16,9  653 20:  7  2-1-1  15,8  1.539   Kariera: 34  11-5-5   

DONINA  2170 15,8 16,7 0,0  8.439  

8 
7l., tem.rj. K, rod: LESTER - DINKA Sagaj Janko LJT 20/6-4 2100 2 16,9 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Antolin Darja LEN 13/6-6 1700 1 19,5 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJU 27/9-9 1609 1 18,9 a   

M:   Sagaj Jože ml. LJT 13/9-3 2100 G    

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 2/8-4 2100 G    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
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3 POKROVITELJ: PRIGO d. o. o. 16:00 

SPOMINSKA DIRKA SREČKA PRISTAVCA - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

svetlo zelena   
           

  21:  4  1-0-0  19,5  544 20:  5  0-1-0  17,9  522   Kariera: 39  2-4-7   

PELL  2170 17,5 18,7 0,0  3.363  

1 
10l., tem.rj. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Marinšek Andrej LJU 4/7-13 1600 11 19,7 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Slana Marko LJT 20/6-4 2100 1 20,5 a   

R: Novak Franc Slana Marko LEN 13/6-8 1700 5 19,5 a   

M:   Marinšek Andrej KOM 23/5-1 1840 5 25,3 a   

PŠ 
V/T: Heric Daniel (P) / Novak Franc Kristl Primož LJU 27/9-6 2120 4 20,0    

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  6  0-2-1  18,3  754 20:  10  0-0-0  18,3  113   Kariera: 70  1-4-6   

DIZA DŽ  2170 17,9 18,8 21,0  4.176  

2 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I Debelak Žarko LJU 4/7-11 1600 4 18,3 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Fomularo G. TUJ 22/6-4 1660 8 20,0 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 20/6-6 2100 3 21,2 a   

M:   Debelak Žarko LEN 13/6-10 1700 2 18,8 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko KOM 23/5-8 1840 5 23,8 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0     20:  7  1-0-0  19,6  470   Kariera: 59  2-7-6   

LOS ANGELES  2170 17,8 20,0 26,0  4.687  

3 
11l., rj. A, rod: PERSUGILL - LASTOVKA JET Bratkovič Uroš KRŠ 6/6-3 1600 O    

L: Špela in Gašper Judež (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš KOM 23/5-7 1840 G    

R: Judež Jože Bratkovič Uroš LJU 27/9-7 2120 G    

M:   Bratkovič Uroš ŠEN 16/8-4 1680 7 22,0 a   

 V/T: Bratkovič Uroš (A) / Judež Jože Bratkovič Uroš LJT 2/8-4 2160 G    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-0  18,6  128 20:  5  0-0-1  18,9  310   Kariera: 50  3-6-6   

PICKELL  2170 16,9 17,4 0,0  4.885  

4 
10l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I Novak Franc LJT 20/6-1 2100 6 18,6 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc KRŠ 6/6-3 1600 8 18,8 a   

R: Novak Franc Novak Franc KOM 23/5-3 1840 4 24,9 a   

M:   Novak Franc LJU 9/5-1 2100 7 19,9 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Kristl Primož LJU 27/9-1 1609 5 19,3 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  3  1-1-0  19,8  572 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 27  7-6-0   

ULFAST  (IT) 2170 16,8 17,0 0,0  5.093  

5 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Habjan Maša LEN 13/6-4 1700 GC    

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan KRŠ 6/6-2 1600 1 19,8 a   

R: Italija Žan Milan KOM 23/5-2 1840 2 22,2 a   

M:   Žan Milan KRI 26/7-5 2170 4 21,7 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Gregorc Mirko TUJ 28/1-7 1660 5 18,4 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  3  0-0-1  22,6  162 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 52  8-7-5   

FLOTO  2170 16,9 18,2 0,0  6.000  

6 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJT 20/6-7 2100 7 23,0 a   

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 23/5-5 1840 3 22,6 a   

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJU 9/5-2 2100 G    

M:   Sagaj Janko TUJ 15/12-6 2060 7 19,3 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Slavič Marko TUJ 8/12-13 1660 G    

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  5  1-0-1  15,1  981 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 33  5-10-4   

PLANET  2170 15,1 16,5 19,7  6.465  

7 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREET Franko Alojz LJU 4/7-1 1600 4 15,1 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LEN 13/6-1 1700 3 16,9 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz KRŠ 6/6-8 1600 5 16,8 a   

M:   Franko Alojz KOM 23/5-4 1840 1 21,5 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJU 9/5-1 2100 5 21,2 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  2  1-1-0  16,9  653 20:  7  2-1-1  15,8  1.539   Kariera: 34  11-5-5   

DONINA  2170 15,8 16,7 0,0  8.439  

8 
7l., tem.rj. K, rod: LESTER - DINKA Sagaj Janko LJT 20/6-4 2100 2 16,9 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Antolin Darja LEN 13/6-6 1700 1 19,5 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJU 27/9-9 1609 1 18,9 a   

M:   Sagaj Jože ml. LJT 13/9-3 2100 G    

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 2/8-4 2100 G    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 

 
  

3
SVETLO ZELENA

POKROVITELJ: 
PRIGO d.o.o.

Vse za vašo zvezdo.
Imate mercedesa? Potem je pravi naslov za vas Prigo servisni center Mercedes-Benz na Brezovici pri 
Ljubljani, kjer bodo strokovno poskrbeli za vašo zvezdo. 

Podjetje, ki od leta 1989 uspešno deluje na področju transporta in logistike, na tem mestu ponuja vse, kar 
potrebujete za osebna in dostavna vozila znamke Mercedes-Benz. V delavnici, ki je opremljena po najnovejših 
standardih Mercedes-Benz, izvajajo pooblaščeni servis osebnih in lahkih gospodarskih vozil, center pa med 
drugim vključuje tudi profesionalno vulkanizersko delavnico ter pralnico za osebna in dostavna vozila. Za vas 
lahko poskrbijo tudi, če svojega mercedesa še nimate. V centru Prigo na Brezovici namreč ponujajo tudi prodajo 
malo rabljenih osebnih in dostavnih vozil znamke Mercedes-Benz s stalno zalogo med 40 in 50 vozil, ki si jih 
lahko ogledate in preizkusite.

AVTOPRALNICA PRIGO BREZOVICA
Za osebna in dostavna vozila

NOVO

4 PROGRAMI
PRANJA ZA

  OSEBNA VOZILA

4 PROGRAMI
PRANJA ZA

    DOSTAVNA VOZILA

DODATNA PONUDBA
NOTRANJE ČIŠČENJE,

      VOSKANJE, POLIRANJE,
DEZINFEKCIJA
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4 POKROVITELJA: T – Pirc d. o. o., Kmetija Pirc Postojna 16:30 

SPOMINSKA DIRKA FRANCA PIRCA - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače - odprta dirka 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

vijolična   
           

  21:  8  0-0-0  17,1  364 20:  12  4-1-0  15,9  4.717   Kariera: 44  8-3-2   

RIGILL  2170 15,1 18,5 0,0  7.508  

1 
7l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Medle Anja LJU 4/7-7 1600 5 18,5 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LJU 4/7-7 1600 4 17,1 a   

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja LJT 20/6-1 2100 S    

M:   Medle Anja LEN 13/6-5 1700 4 21,1 a   

PŠ 
V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja KOM 23/5-6 1840 O    

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
  21:  5  0-1-2  16,4  620 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 40  5-3-9   

JORI  2170 14,1 18,5 19,3  8.889  

2 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman LJT 20/6-6 2100 5 18,5 a   

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman LEN 13/6-3 1700 4 17,1 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman KRŠ 6/6-7 1600 3 16,4 a   

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman KOM 23/5-2 1840 3 24,8 a   

OD, PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 9/5-7 2100 2 19,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  6  2-2-1  14,7  1.558 20:  10  2-3-2  15,7  4.504   Kariera: 26  10-6-5   

MAGIC LOOK  2170 14,7 17,5 17,5  11.212  

3 
6l.,  A, rod: LOOK DE STAR - MANISHA VITA Sagaj Janko LJU 4/7-4 1600 2 14,7 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 20/6-3 2180 1 18,6    

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LEN 13/6-5 1700 2 16,8 a   

M:   Sagaj Janko TUJ 6/6-5 1800 6 16,1 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 9/5-2 2100 1 18,3 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  3  0-0-0  17,7   20:  4  0-0-0  18,7  173   Kariera: 7  0-0-0   

VALEZ  (IT) 2170 16,5 16,5 0,0  17.461  

4 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - LAETITIA Debelak Žarko LJT 20/6-6 2100 6 19,1 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LEN 13/6-2 1700 6 17,7 a   

R: Italija Debelak Žarko KOM 23/5-2 1840 O    

M:   Debelak Žarko LJU 9/5-3 2100 7 18,8 a   

PŠ 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 8/12-1 1660 4 20,0 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  5  0-2-1  15,7  1.341 20:  12  2-2-5  13,9  8.217   Kariera: 62  17-13-11   

VITTORINA JET  (IT) 2170 13,9 15,9 18,8  39.860  

5 
7l., rj. K, rod: GRUCCIONE JET - VANIGLIA JET Zorko Dušan LJT 20/6-8 2100 3 16,9 a   

L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Scamardella Paolo TUJ 1/6-5 1660 D    

R: Italija Zorko Dušan LJU 9/5-7 2100 2 16,6 a   

M:   Pisacane Ferdinando TUJ 27/4-1 1660 2 15,7 a   

 V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan Scamardella Paolo TUJ 12/1-13 2100 7 18,0    

dres: modra; čelada: bela                 
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4 POKROVITELJA: T – Pirc d. o. o., Kmetija Pirc Postojna 16:30 

SPOMINSKA DIRKA FRANCA PIRCA - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače - odprta dirka 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

vijolična   
           

  21:  8  0-0-0  17,1  364 20:  12  4-1-0  15,9  4.717   Kariera: 44  8-3-2   

RIGILL  2170 15,1 18,5 0,0  7.508  

1 
7l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Medle Anja LJU 4/7-7 1600 5 18,5 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LJU 4/7-7 1600 4 17,1 a   

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja LJT 20/6-1 2100 S    

M:   Medle Anja LEN 13/6-5 1700 4 21,1 a   

PŠ 
V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja KOM 23/5-6 1840 O    

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
  21:  5  0-1-2  16,4  620 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 40  5-3-9   

JORI  2170 14,1 18,5 19,3  8.889  

2 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman LJT 20/6-6 2100 5 18,5 a   

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman LEN 13/6-3 1700 4 17,1 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman KRŠ 6/6-7 1600 3 16,4 a   

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman KOM 23/5-2 1840 3 24,8 a   

OD, PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 9/5-7 2100 2 19,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  6  2-2-1  14,7  1.558 20:  10  2-3-2  15,7  4.504   Kariera: 26  10-6-5   

MAGIC LOOK  2170 14,7 17,5 17,5  11.212  

3 
6l.,  A, rod: LOOK DE STAR - MANISHA VITA Sagaj Janko LJU 4/7-4 1600 2 14,7 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 20/6-3 2180 1 18,6    

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LEN 13/6-5 1700 2 16,8 a   

M:   Sagaj Janko TUJ 6/6-5 1800 6 16,1 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 9/5-2 2100 1 18,3 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  3  0-0-0  17,7   20:  4  0-0-0  18,7  173   Kariera: 7  0-0-0   

VALEZ  (IT) 2170 16,5 16,5 0,0  17.461  

4 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - LAETITIA Debelak Žarko LJT 20/6-6 2100 6 19,1 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LEN 13/6-2 1700 6 17,7 a   

R: Italija Debelak Žarko KOM 23/5-2 1840 O    

M:   Debelak Žarko LJU 9/5-3 2100 7 18,8 a   

PŠ 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 8/12-1 1660 4 20,0 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  5  0-2-1  15,7  1.341 20:  12  2-2-5  13,9  8.217   Kariera: 62  17-13-11   

VITTORINA JET  (IT) 2170 13,9 15,9 18,8  39.860  

5 
7l., rj. K, rod: GRUCCIONE JET - VANIGLIA JET Zorko Dušan LJT 20/6-8 2100 3 16,9 a   

L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Scamardella Paolo TUJ 1/6-5 1660 D    

R: Italija Zorko Dušan LJU 9/5-7 2100 2 16,6 a   

M:   Pisacane Ferdinando TUJ 27/4-1 1660 2 15,7 a   

 V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan Scamardella Paolo TUJ 12/1-13 2100 7 18,0    

dres: modra; čelada: bela                 

 
  

POKROVITELJA: 
KMETIJA PIRC- Postojna
TRANSPORT PIRC d.o.o.

Spominska dirka FRANCA PIRCA
Franc Pirc eden iz med ustanoviteljev Konjeniškega društva Krim se je rodil leta 1954 na Igu. Kasneje 
so se preselili na Rudnik in začeli s kmetijstvom. Izučil se je za avtoličarja, vendar ga je delo na kmetiji 
prevzelo in vse svoje misli in sile je usmeril v to dejavnost. Starša sta kmalu videla da je zaupanja 
vreden in postopoma sta mu začela prepuščati vodenje kmetije. Želje so bile še večje in odločil se je 
za povečanje kmetije z nakupom farme v Postojni. Svoj prosti čas pa je kolikor se je dalo izkoristil za 
konje, ki so ga spremljali skozi celo življenje. Za kasaštvo je navdušil tudi svojega mlajšega brata Miro-
ta in sinova. V klubu je deloval kot rejec, tekmovalec in kot soorganizator dirk. Predvsem pa je bil zelo 
zgleden in delaven član .

4
VIJOLIČNA
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5 POKROVITELJ: Občina IG  16:55 

Avtoštart za 3 do 14 letne EU kasače z zaslužkom nad 10.000 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

modra   
           

  21:  5  0-0-0  16,9  242 20:  13  1-0-3  17,3  1.639   Kariera: 96  10-8-11   

RIKELI  (IT) 2170 16,4 17,8 20,8  13.227  

1 
11l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut LJU 4/7-1 1600 5 16,9 a   

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut LJT 20/6-4 2200 4 19,5    

R: Italija Zaletel Borut KOM 23/5-5 1840 5 27,8 a   

M:   Zaletel Borut LJU 9/5-4 2100 6 19,8 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Gorenc Marko TUJ 5/1-10 1660 6 19,9 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  7  0-1-0  17,3  404 20:  9  0-1-1  17,9  667   Kariera: 78  14-15-8   

UDAR'S  (IT) 2170 16,1 17,5 20,4  13.500  

2 
8l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive LJU 4/7-2 1600 7 19,0 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJT 20/6-5 2200 5 19,9    

R: Italija Dovžan Ive LEN 13/6-1 1700 7 17,7 a   

M:   Dovžan Ive KRŠ 6/6-4 1600 7 18,1 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive KOM 23/5-1 1840 7 24,2 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  11  0-0-1  16,7  1.458 20:  12  2-3-1  17,0  4.673   Kariera: 60  9-6-2   

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2170 15,4 16,6 17,5  29.035  

3 
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Scamardella Paolo LJU 4/7-7 2140 6 20,8    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo LEN 13/6-7 2700 3 23,0 a   

R: Francija Scamardella Paolo KRŠ 6/6-7 1600 4 17,7 a   

M:   Scamardella Paolo KOM 23/5-7 1860 6 23,3    

 V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo LJU 9/5-7 2160 4 17,5    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  15  6-4-2  13,5  9.660 20:  19  12-2-3  14,4  20.650   Kariera: 41  21-7-5   

TAKE ME HOME  (IT) 2170 13,5 14,7 0,0  110.595  

4 
9l., rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL Scamardella Paolo LJU 4/7-8 1600 1 15,5 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo Mil 18/6-7 1650 1 13,5 a   

R: Italija Scamardella Paolo LEN 13/6-9 1700 2 17,0 a   

M:   Slavič Mitja TUJ 6/6-2 1800 7 16,5 a   

OD 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo KOM 23/5-8 1840 1 22,1 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
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5 POKROVITELJ: Občina IG  16:55 

Avtoštart za 3 do 14 letne EU kasače z zaslužkom nad 10.000 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

modra   
           

  21:  5  0-0-0  16,9  242 20:  13  1-0-3  17,3  1.639   Kariera: 96  10-8-11   

RIKELI  (IT) 2170 16,4 17,8 20,8  13.227  

1 
11l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut LJU 4/7-1 1600 5 16,9 a   

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut LJT 20/6-4 2200 4 19,5    

R: Italija Zaletel Borut KOM 23/5-5 1840 5 27,8 a   

M:   Zaletel Borut LJU 9/5-4 2100 6 19,8 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Gorenc Marko TUJ 5/1-10 1660 6 19,9 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  7  0-1-0  17,3  404 20:  9  0-1-1  17,9  667   Kariera: 78  14-15-8   

UDAR'S  (IT) 2170 16,1 17,5 20,4  13.500  

2 
8l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive LJU 4/7-2 1600 7 19,0 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJT 20/6-5 2200 5 19,9    

R: Italija Dovžan Ive LEN 13/6-1 1700 7 17,7 a   

M:   Dovžan Ive KRŠ 6/6-4 1600 7 18,1 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive KOM 23/5-1 1840 7 24,2 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  11  0-0-1  16,7  1.458 20:  12  2-3-1  17,0  4.673   Kariera: 60  9-6-2   

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2170 15,4 16,6 17,5  29.035  

3 
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Scamardella Paolo LJU 4/7-7 2140 6 20,8    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo LEN 13/6-7 2700 3 23,0 a   

R: Francija Scamardella Paolo KRŠ 6/6-7 1600 4 17,7 a   

M:   Scamardella Paolo KOM 23/5-7 1860 6 23,3    

 V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo LJU 9/5-7 2160 4 17,5    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  15  6-4-2  13,5  9.660 20:  19  12-2-3  14,4  20.650   Kariera: 41  21-7-5   

TAKE ME HOME  (IT) 2170 13,5 14,7 0,0  110.595  

4 
9l., rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL Scamardella Paolo LJU 4/7-8 1600 1 15,5 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo Mil 18/6-7 1650 1 13,5 a   

R: Italija Scamardella Paolo LEN 13/6-9 1700 2 17,0 a   

M:   Slavič Mitja TUJ 6/6-2 1800 7 16,5 a   

OD 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo KOM 23/5-8 1840 1 22,1 a   

dres: bela,modra; čelada:                  

 
  

POKROVITELJ: 
OBČINA IG

GENERALNI POKROVITELJ PRIREDITVE

OBČINA

IG

5
MODRA



6 
POKROVITELJI: LeTROT in ŠR društvo francoski kasač 17:20 

DIRKA FRANCOSKIH KOBIL - Avtoštart za 3 do 10-letne francoske kobile brez omejitve 
  
  

3.000 EUR ( lastniki:1.320, 690, 420, 300, 180, 90 ) 
  

temno zelena   
           

  21:  5  1-0-2  19,5  2.130 20:  8  1-0-1  17,1  750   Kariera: 23  2-0-4   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2170 21,4 18,4 21,7  5.032  

1 
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJU 4/7-1 2100 1 21,9    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha LEN 13/6-1 2700 G    

R: Francija Jan Miha KRŠ 6/6-1 1600 S    

M:   Jan Miha KOM 23/5-1 1820 3 24,8    

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Miha LJU 9/5-1 2100 3 19,5    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  5  0-1-1  18,0  1.200 20:  4  0-1-0  21,4  207   Kariera: 13  0-2-1   

FARA PRIDE  (FR) 2170 18,0 17,5 23,0  5.639  

2 
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka LJU 4/7-2 2100 3 22,2    

L: Jerman Filip (KK Komenda) Müller Lučka LEN 13/6-2 2700 G    

R: Francija Müller Lučka KRŠ 6/6-2 1600 6 18,0 a   

M:   Müller Lučka KOM 23/5-2 1820 2 24,7    

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka LJU 9/5-2 2100 8 21,3    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  0-1-1  17,6  1.740 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 32  7-4-9   

ELISA GALI  (FR) 2170 16,4 17,1 18,5  10.735  

3 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Judež Jože LJU 4/7-3 2120 5 21,5    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Judež Jože LEN 13/6-3 2700 5 23,1 a   

R: Francija Judež Jože KRŠ 6/6-3 1600 3 17,6 a   

M:   Šadl Vito KOM 23/5-3 1820 4 25,0    

 V/T: Judež Jože (B) / Judež Jože Šadl Vito LJU 9/5-3 2120 2 18,7    

dres: bela,črna; čelada: bela                 
  21:  5  1-1-0  17,3  2.430 20:  2  0-0-1  19,6  162   Kariera: 42  6-8-5   

BERRURIA GIN  (FR) 2170 16,4 18,9 19,0  14.720  

4 
10l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine LJU 4/7-4 2120 4 21,5    

L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine LEN 13/6-4 2700 2 22,9 a   

R: Francija Jagodic Tine KRŠ 6/6-4 1600 1 17,3 a   

M:   Jagodic Tine KOM 23/5-4 1840 7 25,5    

 V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine LJU 9/5-4 2120 6 19,5    

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  5  1-0-0  18,9  1.500 20:  6  0-0-0  18,1  356   Kariera: 16  1-0-1   

EVA DE BOUERE  (FR) 2170 18,1 16,4 18,8  18.159  

5 
7l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Daniel LJU 4/7-5 2120 8 21,8    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel LEN 13/6-5 2700 6 23,4 a   

R: Francija Heric Daniel KRŠ 6/6-5 1600 7 19,5 a   

M:   Heric Daniel KOM 23/5-5 1840 1 23,8    

 V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel Heric Daniel LJU 9/5-5 2140 7 18,9    

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  5  0-0-0  18,0  810 20:  5  0-1-0  17,3  887   Kariera: 46  4-11-5   

CARLINA BECO  (FR) 2170 16,3 17,0 18,0  21.362  

6 
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša LJU 4/7-6 2140 7 20,9    

L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša LEN 13/6-6 2700 4 23,0 a   

R: Francija Jazbec Tjaša KRŠ 6/6-6 1600 5 18,0 a   

M:   Jazbec Tjaša KOM 23/5-6 1840 5 24,1    

PŠ 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša LJU 9/5-6 2140 5 18,3    

dres: črna; čelada: črna                 

 
Sponzor TTFS: enako, kot v biltenu 4.7.2021 (stran 25)   
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6 
POKROVITELJI: LeTROT in ŠR društvo francoski kasač 17:20 

DIRKA FRANCOSKIH KOBIL - Avtoštart za 3 do 10-letne francoske kobile brez omejitve 
  
  

3.000 EUR ( lastniki:1.320, 690, 420, 300, 180, 90 ) 
  

temno zelena   
           

  21:  5  1-0-2  19,5  2.130 20:  8  1-0-1  17,1  750   Kariera: 23  2-0-4   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2170 21,4 18,4 21,7  5.032  

1 
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJU 4/7-1 2100 1 21,9    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha LEN 13/6-1 2700 G    

R: Francija Jan Miha KRŠ 6/6-1 1600 S    

M:   Jan Miha KOM 23/5-1 1820 3 24,8    

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Miha LJU 9/5-1 2100 3 19,5    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  5  0-1-1  18,0  1.200 20:  4  0-1-0  21,4  207   Kariera: 13  0-2-1   

FARA PRIDE  (FR) 2170 18,0 17,5 23,0  5.639  

2 
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka LJU 4/7-2 2100 3 22,2    

L: Jerman Filip (KK Komenda) Müller Lučka LEN 13/6-2 2700 G    

R: Francija Müller Lučka KRŠ 6/6-2 1600 6 18,0 a   

M:   Müller Lučka KOM 23/5-2 1820 2 24,7    

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka LJU 9/5-2 2100 8 21,3    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  0-1-1  17,6  1.740 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 32  7-4-9   

ELISA GALI  (FR) 2170 16,4 17,1 18,5  10.735  

3 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Judež Jože LJU 4/7-3 2120 5 21,5    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Judež Jože LEN 13/6-3 2700 5 23,1 a   

R: Francija Judež Jože KRŠ 6/6-3 1600 3 17,6 a   

M:   Šadl Vito KOM 23/5-3 1820 4 25,0    

 V/T: Judež Jože (B) / Judež Jože Šadl Vito LJU 9/5-3 2120 2 18,7    

dres: bela,črna; čelada: bela                 
  21:  5  1-1-0  17,3  2.430 20:  2  0-0-1  19,6  162   Kariera: 42  6-8-5   

BERRURIA GIN  (FR) 2170 16,4 18,9 19,0  14.720  

4 
10l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine LJU 4/7-4 2120 4 21,5    

L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine LEN 13/6-4 2700 2 22,9 a   

R: Francija Jagodic Tine KRŠ 6/6-4 1600 1 17,3 a   

M:   Jagodic Tine KOM 23/5-4 1840 7 25,5    

 V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine LJU 9/5-4 2120 6 19,5    

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  5  1-0-0  18,9  1.500 20:  6  0-0-0  18,1  356   Kariera: 16  1-0-1   

EVA DE BOUERE  (FR) 2170 18,1 16,4 18,8  18.159  

5 
7l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Daniel LJU 4/7-5 2120 8 21,8    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel LEN 13/6-5 2700 6 23,4 a   

R: Francija Heric Daniel KRŠ 6/6-5 1600 7 19,5 a   

M:   Heric Daniel KOM 23/5-5 1840 1 23,8    

 V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel Heric Daniel LJU 9/5-5 2140 7 18,9    

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  5  0-0-0  18,0  810 20:  5  0-1-0  17,3  887   Kariera: 46  4-11-5   

CARLINA BECO  (FR) 2170 16,3 17,0 18,0  21.362  

6 
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša LJU 4/7-6 2140 7 20,9    

L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša LEN 13/6-6 2700 4 23,0 a   

R: Francija Jazbec Tjaša KRŠ 6/6-6 1600 5 18,0 a   

M:   Jazbec Tjaša KOM 23/5-6 1840 5 24,1    

PŠ 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša LJU 9/5-6 2140 5 18,3    

dres: črna; čelada: črna                 

 
Sponzor TTFS: enako, kot v biltenu 4.7.2021 (stran 25)   

Logotip LeTrot 

 

 

 

 

 

 

Tecnozoo (vizitka - prosim, da izrežeta tako, da ne bo robov oz. označb za tisk) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZA POKALE DIRKE FRANCOSKIH KOBIL POSKRBI: 

Zlatarstvo SUKIČ, DEJAN SUKIČ S.P. 

 

  

Simon Stibilj
Sales Manager 

P. 00 386 31 655 753 
E: stibiljsimon@gmail.com

tEcnozoo 
Via Piave 120 - 35017 
Torreselle di Piombino Dese 
Padova - ITALY
T. +39 049 9350700 
F. +39 049 9350701
tecnozoo@tecnozoo.it
www.tecnozoo.it

P.IVA 01872980287

Marchio Equiplanet 2012
1 colore Positivo

Pantone 201

www.equiplanet.it

BDV Simon Stibilj.indd   1 14/05/2021   17:13:49

POKROVITELJI: 
LeTROT in ŠR društvo francoski kasač6

TEMNO ZELENA
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PONI  POKROVITELJI: Čebelica bar, Foran Equine in Höveler 
PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 

 17:45 
  
  

Poni dirka na progi 1.000 m 
  

rjava   
                   

1 BLACK KNIGHT 
        
        
        

 
 Špela Judež  (Jože Judež)  980 m 

                    

2 BRINA 
        
        
        

 
 Neža Gorenc  980 m 

                    

3 LUKA VALVAZOR 
        
        
        

 
 Ažbe Zaletel  (Alja Zaletel) 1.000 m 

                    

4 SREČKA 
        
        
        

 
 Vid Gorenc 1.020 m 

                    

5 LILA 
        
        
        

 
 Jaka Šušteršič  1.020 m 
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Oprema in prehranski dodatki za konje

w w w.c an i po w-kon j i .e uLEADING THE WAY
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Z znamko DIVINOL® vam ponujamo široko paleto 
visoko kvalitetnih maziv  za motorna vozila, ločilnih 
sredstev za beton in asfalt kot tudi druge posebne 
produkte, ki so z nenehnim razvojem  prilagojeni 
stalno naraščajočim zahtevam trga. Tako boste 
vedno prejeli produkte, ki so razviti in proizvedeni 
v skladu z najnovejšimi tehničnimi zahtevami.

ŠKULJ d.o.o.
Iška vas 63 A,  1292  IG
Telefon:  01/367-35-30   Fax:  01/367-35-31
GSM:     041/ 639-967  GSM:  050/ 639-967

VULKANIZERSTVO26



ŠKULJ d.o.o.
Iška vas 63 A,  1292  IG
Telefon:  01/367-35-30   Fax:  01/367-35-31
GSM:     041/ 639-967  GSM:  050/ 639-967

VULKANIZERSTVO
Janez Cimperman, Kot

VZREJA LIPICANCEV IN DIVJADI
VOŽNJE S KOČIJO IN VOZOVI

REJA 
ŠPORTNIH KONJ

JOŽE NOVAK
Puciharjeva 25

ŠKOFLJICA
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ŠKULJ d.o.o.
Iška vas 63 A,  1292  IG
Telefon:  01/367-35-30   Fax:  01/367-35-31
GSM:     041/ 639-967  GSM:  050/ 639-967

VULKANIZERSTVO KREJA ING d.o.o.

D&M d.o.o. 
Smrečje 17 

1360 Vrhnika

www.d-m.si
damjan@d-m.si

01 755 61 67
041 691 795

D&M d.o.o. 
Smrečje 17 

1360 Vrhnika

www.d-m.si
damjan@d-m.si

01 755 61 67
041 691 795
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Elektro Seš
elektro storitve d.o.o.

Želimlje 5, 1291 Škofljica

SUSMAN TONE
ODKUP HLODOVINE IN RAZREZ

STRAHOMER

JOŽE INTIHAR
Iška vas 107, IG

kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557

kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557

kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557
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SUSMAN TONE
ODKUP HLODOVINE IN RAZREZ

STRAHOMER

JOŽE INTIHAR
Iška vas 107, IG

kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557

SUSMAN TONE
ODKUP HLODOVINE IN RAZREZ

STRAHOMER

JOŽE INTIHAR
Iška vas 107, IG

GRADBENE STORITVE

Metod Podržaj d.o.o.

LACMAR d.o.o.
Kolodvorska 3
GROSUPLJE

Trgovina s konjeniško opremo

Zbilje 4H, Medvode

SABINA GORŠIČ
Rožnik 15, Turjak

Tone in Iva Zupančič
Brvace, 1290 Grosuplje

SUSMAN TONE
ODKUP HLODOVINE IN RAZREZ

STRAHOMER

JOŽE INTIHAR
Iška vas 107, IG

SUSMAN TONE
ODKUP HLODOVINE IN RAZREZ

STRAHOMER

JOŽE INTIHAR
Iška vas 107, IG

kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557

kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557
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GRUDEN FRANCI s.p.,

PREVOZ STVARI, Jezero

INTERLUX
TRADE
d.o.o.

Miro Jakša Jože  s.p.Boc
Podlipoglav 18b

DRUŽINA 
MATKO

Šentpavel 19

Dobrunje

VZREJA KONJ
Anton Šenk

Podkraj 15, IG

VZREJA KONJ

Družina
ZALETEL –
MATIJEVIČ

Velike Lipljene 1
TURJAK

INTERLUX
TRADE
d.o.o.

Miro Jakša Jože  s.p.Boc
Podlipoglav 18b

DRUŽINA 
MATKO

Šentpavel 19

Dobrunje

VZREJA KONJ
Anton Šenk

Podkraj 15, IG

VZREJA KONJ

Družina
ZALETEL –
MATIJEVIČ

Velike Lipljene 1
TURJAK

INTERLUX
TRADE
d.o.o.

Miro Jakša Jože  s.p.Boc
Podlipoglav 18b

DRUŽINA 
MATKO

Šentpavel 19

Dobrunje

VZREJA KONJ
Anton Šenk

Podkraj 15, IG

VZREJA KONJ

Družina
ZALETEL –
MATIJEVIČ

Velike Lipljene 1
TURJAK

INTERLUX
TRADE
d.o.o.

Miro Jakša Jože  s.p.Boc
Podlipoglav 18b

DRUŽINA 
MATKO

Šentpavel 19

Dobrunje

VZREJA KONJ
Anton Šenk

Podkraj 15, IG

VZREJA KONJ

Družina
ZALETEL –
MATIJEVIČ

Velike Lipljene 1
TURJAK
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GRADBENE STORITVE

Metod Podržaj d.o.o.

LACMAR d.o.o.
Kolodvorska 3
GROSUPLJE

Trgovina s konjeniško opremo

Zbilje 4H, Medvode

SABINA GORŠIČ
Rožnik 15, Turjak

Tone Šketelj
Koprska ul.92b, 1000 Ljubljana
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Tapetništvo 
Debevec Milan s.p.

Podplešivica 37, 1357 Notranje Gorice

KMETIJA SUSMAN MIRKO

 Strahomer 2

Maja Škulj - Iška vas

AUTOCOMMERCE
Baragova 5

Ljubljana

KMETIJA SUSMAN MIRKO

 Strahomer 2

Maja Škulj - Iška vas

AUTOCOMMERCE
Baragova 5

Ljubljana

KMETIJA SUSMAN MIRKO

 Strahomer 2

Maja Škulj - Iška vas

AUTOCOMMERCE
Baragova 5

Ljubljana

KMETIJA SUSMAN MIRKO

 Strahomer 2

Maja Škulj - Iška vas

AUTOCOMMERCE
Baragova 5

Ljubljana

GRADBENE STORITVE

Metod Podržaj d.o.o.

LACMAR d.o.o.
Kolodvorska 3
GROSUPLJE

Trgovina s konjeniško opremo

Zbilje 4H, Medvode

SABINA GORŠIČ
Rožnik 15, Turjak

MONTOPREMA d.o.o.,
Iška vas

OLGA & TINE 
GORŠIČ

Ponova vas 7a, 
Grosuplje

HVALA VSEM, KI STE OMOGOČILI NAŠO PRIREDITEV!

Anton ŠUŠTERŠIČ, Iška 114

Picerija ONA ŠKOFLJICA

Aleš DIMNIK, Ljubljana

Greta in Stane VIRANT

Janez KRAMAR, Črna vas 396

Ludovik STERLE, Kot

Tone ŠKETELJ, Ljubljana

Anton JAPELJ, Notranje Gorice

Blaž BABNIK, Ljubljana

KMETIJA Franc SMOLE, Kot 15

MONTOPREMA, d.o.o. Iška vas

ŠTEMBAL JANEZ, Iška vas 1

TAPETNIŠTVO DEBEVEC MILAN s.p., Podplešivica

JOŽE MATJAŽ, Banija 86, Ig

KAMNOSEŠTVO ŽUNKO, Vrbljene

DRUŽINA GORŠIČ, Ponova vas 7a

DRUŽINA GRUDEN, Jezero

DRUŽINA PIRC, Lavrica

DRUŽINA RUPERT, Iška vas 42

DRUŽINA ŠKULJ IVAN, Iška vas 

DRUŽINA ŠKULJ JOŽE, Iška vas

DRUŽINA ŠIVC, Iška vas 41

DRUŽINA ZALETELJ, Velike Lipljene 1

DRUŽINA ŽAGAR, Vrbljene

DRUŽINA ŽUPEC, Zabrv 42 Ig

OSTALI SPONZORJI
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Anton ŠUŠTERŠIČ, Iška 114
Janez KRAMAR, Črna vas 396
Ludovik STERLE, Kot
Tone ŠKETELJ, Ljubljana
Blaž BABNIK, Ljubljana
Janez ŠTEMBAL, Iška vas 1
Jože MATJAŽ, Banija 86, Ig
Alja TRČEK, Črna Vas
MONTOPREMA, d.o.o. Iška vas 
KAMNOSEŠTVO ŽUNKO, Vrbljene
FRIZERSTVO Babnik Peter, Bizovik
FRIZERSTVO Alenka Drobnič, Škofljica
PICERIJA MM, Brest

FRIZERSTVO KSENJA, Pijava Gorica
FRANC SKUBIC, Škofljica
GOSTILNA ANZELJC, Podkraj
BLAŽ KOŠTI, Iška vas
DRUŽINA GORŠIČ, Ponova vas 7a
DRUŽINA GRUDEN, Jezero
DRUŽINA PIRC, Lavrica
DRUŽINA ŠKULJ IVAN, Iška vas
DRUŽINA ŠKULJ JOŽE, Iška vas
DRUŽINA ŠIVC, Iška vas 41
DRUŽINA ZALETEL, Velike Lipljene 1
DRUŽINA ŽAGAR, Vrbljene
DRUŽINA ŽUPEC, Zabrv 42 Ig

Koledar dirk 2021
DATUM ORGANIZATOR  

24.7.2021 KK Šentjernej

25.7.2021 KD Križevci  

1.8.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije za Derby 

8.8.2021 KK Stožice 

22.8.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije za DP3

29.8.2021 KK Šentjernej  

5.9.2021 KK Stožice Derby, Ljubljanska milja, VN ljutomerski kasač

12.9.2021 KK Komenda

19.9.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije DP2, DP3

3.10.2021 KK Šentjernej  

10.10.2021 KK Ljutomer DP2, Spominska dirka Ludvika Slaviča st., 
Dirka maturantov GFML

17.10.2021 KK Stožice Jesenski kriterij 

7.11.2021  KK Komenda  
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Številka dirke: 2.
Barva dirke: rumena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 4.500 €

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 PRIME MS KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Mitja 1.600 m 121,5 s 15,9 s 486 €

2 2 DEAR ABBY KK Stožice 
Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.600 m 123,1 s 16,9 s 248 €

3 14 BLACK ROCK 
GLORY (IT)

KK Posavje 
Krško Mars Martin Mars Martin 1.600 m 123,2 s 17,0 s 162 €

4 11 DIZA DŽ KD Sl. Gorice 
Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.600 m 125,3 s 18,3 s 108 €

5 4 LADY PRIN-
CESS KK Ljutomer Seršen Branko Hanžekovič Rene 1.600 m 125,6 s 18,5 s 76 €

6 10 FOKA KK Ljutomer Mesarič Marko Sagaj Janko 1.600 m 125,8 s 18,6 s

7 9 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 1.600 m 126,0 s 18,8 s

8 5 BRILJANTINA 
PEŠKA

KK Stožice 
Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 1.600 m 126,4 s 19,0 s

9 8 HELLS WOOD KK Komenda Jagodic Tine Rakovec Matic 1.600 m 126,6 s 19,1 s

Tekmovalni dan: 04.07.2021, STOŽICE
Organizator: KK Stožice Ljubljana
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, KOŠAR Darko, PETOVAR Slavko, ŽNIDARIČ Vlado

Številka dirke: 1.
Barva dirke: črna
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO konje z zaslužkom do 500 €

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 3 ADONELA KK Ljutomer Antolin Darja Antolin Darja 1.600 m 130,3 s 21,4 s 486 €

2 7 ROSIE GLOW KK Posavje 
Krško Mars Martin Mars Martin 1.600 m 130,7 s 21,7 s 248 €

3 6 THOR KK Stožice 
Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 1.600 m 131,6 s 22,3 s 162 €

4 12 DJANGO KK Ljutomer Šadl Vito Šadl Vito 1.600 m 131,7 s 22,3 s 108 €

5 5 SHAMY KK Komenda Rezać Ilija Rezać Ilija 1.600 m 131,8 s 22,4 s 76 €

6 2 PIERRE KK Šentjernej Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana 1.600 m 133,3 s 23,3 s

7 4 BONAPARTE 
PEŠKI

KK Stožice 
Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 1.600 m 134,6 s 24,1 s

8 14 MONTANA 
PEŠKA

KK Stožice 
Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 1.600 m 135,0 s 24,4 s

9 8 DONALD KK Stožice 
Ljubljana Medle Anja Medle Anja 1.600 m 135,7 s 24,8 s

10 10 LENNON KD Sl. Gorice 
Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Nina 1.600 m 136,0 s 25,0 s

11 11 SUNNY BOY KK Komenda Jagodic Tine Rezać Ilija 1.600 m 137,1 s 25,7 s

O 1 CHELSEA KK Stožice 
Ljubljana Žan Milan Slavič Marko 1.600 m

G 9 DEKOTA ZLA-
TOLASKA

KK Stožice 
Ljubljana Hočevar Dejan Hočevar Dejan 1.600 m

DIST 13 JOLE KK Šentjernej Simončič Andrej Zagorc Ignac 1.600 m 144,3 s 30,2 s
Opombe:
Preverjena je bila identiteta pri konjih št. 2, 4, 5 in 11 in se ujema z opisom.
Št. 1 CHELSEA - opravičeno odsotna
Izpad - NO KAN- po členu 66., točka 7.
Kazni:
Luzar Alen - zamuda v defile - opomin
Rezać Ilija - povzročitev razveljavitve štarta, SZ odredi štart iz tretje vrste - 20 €
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10 12 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.600 m 126,7 s 19,2 s

11 13 PELL KK Ljutomer Marinšek Andrej Novak Franc 1.600 m 127,5 s 19,7 s

12 3 IRON ROAD KK Komenda Krelj Darja Krelj Darja 1.600 m 128,7 s 20,4 s

13 7 MARIPOSA 
PEŠKA

KK Stožice 
Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 1.600 m 128,9 s 20,6 s

S 6 LAOS KD Sl. Gorice 
Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Nina 1.600 m

Kazni:
Slavič Mitja - povzročitev razveljavitve štarta - 20 €
Krelj Darja - povzročitev razveljavitve štarta - 20 €

Številka dirke: 3.
Barva dirke: roza
Propozicije: Šampionat Slovenije - Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače - 1.TEK

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 3 DIDIER BLEU KK Stožice 
Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.600 m 121,5 s 15,9 s

2 1 TARS STARS KK Ljutomer Sagaj Janko Pozderec Igor 1.600 m 121,5 s 15,9 s

3 2 PETERKA I KK Stožice 
Ljubljana Žan Milan Vukosavljevič 

Boris 1.600 m 121,6 s 16,0 s

4 7 RIGILL KK Stožice 
Ljubljana Medle Anja Medle Anja 1.600 m 123,3 s 17,1 s

5 6 FAUNA V KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 1.600 m 124,3 s 17,7 s

O 4 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.600 m

G 5 ANALIN KK Ljutomer Slavič Mitja Sagaj Janko 1.600 m
Opombe:
Žreb štartnih številk.
Št. 4 JONNA GO -opravičeno odsotna

Številka dirke: 4.
Barva dirke: zelena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INTERNACIONALNE kasače - Odprta dirka

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 8 TAKE ME 
HOME (IT)

KD Sl. Gorice 
Lenart

Scamardella 
Paolo Osterc Zvonko 1.600 m 120,8 s 15,5 s 486 €

2 9
KRACK DU 
CLOCHER 
(BE)

KD Sl. Gorice 
Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 1.600 m 120,8 s 15,5 s 248 €

3 6 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Jerovšek Roman Šuštaršič Vesna 1.600 m 122,6 s 16,6 s 162 €

4 4 RAMANDOLO 
RL (IT) KK Komenda Krelj Darja Krelj Darja 1.600 m 122,7 s 16,7 s 108 €

5 1 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 123,1 s 16,9 s 76 €

6 5 VILA AND 
GLORY * (IT)

KK Posavje 
Krško Mars Martin Mars Martin 1.600 m 125,8 s 18,6 s

7 2 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 1.600 m 126,4 s 19,0 s

S 3 ABBADIA (IT) KK Stožice 
Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.600 m

O 7 VERA LIGHT 
(IT)

KD Sl. Gorice 
Lenart Selinšek Smiljan Selinšek Smiljan 1.600 m

Opombe:
Št. 7 VERA LIGHT (IT) - opravičeno odsotna
Kazni:
Scamardella Paolo - zamuda v defile - opomin
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Številka dirke: 5.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 €

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 2 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 1.600 m 119,4 s 14,6 s 486 €

2 4 MAGIC LOOK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 1.600 m 119,5 s 14,7 s 248 €

3 3 MICHELLE KK Stožice 
Ljubljana Dolinšek T.  Darja Dolinšek T. Darja 1.600 m 119,8 s 14,9 s 162 €

4 1 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.600 m 120,2 s 15,1 s 108 €

5 5 LUXUS KK Stožice 
Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 1.600 m 121,1 s 15,7 s 76 €

6 6 VAMOS FKS 
(IT) tuji (ni def.) Žan Milan Kovačević Milan 1.600 m 121,7 s 16,1 s

S 7 TRAFFIC LUX 
(IT) tuji (ni def.) Kovačević Milan Kovačević Milan 1.600 m

Opombe:
Pri št. 2 Fjori Seršen Saša je prišlo do poškodbe sulkija (ojnice) na podelitvenem prostoru.
Kazni:
Žan Milan - zamuda v defile - opomin
Kovačević Milan - zamuda v defile - opomin

Številka dirke: 6.
Barva dirke: roza
Propozicije: Šampionat Slovenije - Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače - FINALNI TEK

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 TARS STARS KK Ljutomer Sagaj Janko Pozderec Igor 1.600 m 119,8 s 14,9 s 1.940 €

2 3 DIDIER BLEU KK Stožice 
Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.600 m 120,9 s 15,6 s 1.014 €

3 2 PETERKA I KK Stožice 
Ljubljana Žan Milan Vukosavljevič 

Boris 1.600 m 121,9 s 16,2 s 617 €

4 6 FAUNA V KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 1.600 m 122,1 s 16,3 s 441 €

5 7 RIGILL KK Stožice 
Ljubljana Medle Anja Medle Anja 1.600 m 125,6 s 18,5 s 265 €

O 4 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.600 m

5 AN-
ALIN KK Ljutomer Slavič Mitja Sagaj Janko 1.600 m

Opombe:
Št. 1 TARS STARS - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca: 5300927
Št. 3 DIDIER BLUE - odvzem vzorca za doping kontrolo- št. vzorca: 5300942
Končni vrstni red: 1. TARS STARS, 2. DIDIER BLUE, 3. PETERKA I, 4. FAUNA V, 5. RIGILL
Št. 4 JONNA GO -opravičeno odsotna

Številka dirke: 7.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 2.000 €

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 10 MARION 
MARK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 1.600 m 124,3 s 17,7 s 486 €

2 9 RIO FLORA KK Stožice 
Ljubljana Gorenc Ajda Zaletel Janez 1.600 m 124,8 s 18,0 s 248 €

3 6 BOAZ NAS (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.600 m 124,8 s 18,0 s 162 €

4 11 EROTICO KK Šentjernej Bučar Silvo Bučar Silvo 1.600 m 127,4 s 19,6 s 108 €
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Številka dirke: 8.
Barva dirke: modra
Propozicije: Tour Trotteur Francais Slovenie 2021 - Drirka francoskih kobil 
Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile na distanci 2.100 m, z zaslužkom do 10.000 € + 0 m; do 20.000 € +20 m, nad 
20.000 € +40 m

M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1
FARANDOLE 
DU MENIL 
(FR)

KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.100 m 172,0 s 21,9 s 1.290 €

2 8 DAR LA NOTA 
(FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.140 m 172,3 s 20,5 s 690 €

3 2 FARA PRIDE 
(FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m 172,6 s 22,2 s 420 €

4 4 BERRURIA 
GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Tine 2.120 m 172,7 s 21,5 s 300 €

5 3 ELISA GALI 
(FR) KK Šentjernej Judež Jože Judež Jože 2.120 m 172,8 s 21,5 s 150 €

6 7 ESTELLE DE 
LA DIVE (FR)

KD Sl. Gorice 
Lenart

Scamardella 
Paolo Osterc Zvonko 2.140 m 172,9 s 20,8 s 90 €

7 6 CARLINA 
BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 2.140 m 173,2 s 20,9 s 60 €

8 5 EVA DE 
BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Daniel Heric Daniel 2.120 m 173,4 s 21,8 s

Kazni:
Jan Blaž - povzročitev razveljavitve štarta - 20€
Müller Lučka - povzročitev razveljavitve štarta - 20€
Heric Daniel - povzročitev razveljavitve štarta - 20€

5 12 JERRY JOY KK Komenda Jerovšek Roman Šušteršič Miha 1.600 m 128,2 s 20,1 s 76 €

6 4 MALVAZIJA B 
TOMAŽIČ

KK Stožice 
Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 128,2 s 20,1 s

7 7 ANASKALIA KK Komenda Štremfelj Janez Štremfelj Janez 1.600 m 129,4 s 20,9 s

8 5 EVITA MP KK Stožice 
Ljubljana Prašnikar Milan Prašnikar Milan 1.600 m 130,7 s 21,7 s

9 14 SKY KK Šentjernej Scamardella 
Paolo Maletić Vojo 1.600 m 133,3 s 23,3 s

G 1 MILLER TIME 
(SE)

KK Posavje 
Krško Mars Martin Mars Martin 1.600 m

O 3 CLEO RAB (IT) KD Sl. Gorice 
Lenart Selinšek Smiljan Selinšek Smiljan 1.600 m

G 2 ANTO KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 1.600 m

G 8 PALATTIN KK Stožice 
Ljubljana Hrovat Janez Slavič Marko 1.600 m

G 13 DENISA KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 1.600 m

Opombe:
Preverjena je bila identiteta pri konju št. 1 in se ujema z opisom.
Št. 3 CLEO RAB (IT) - opravičeno odsotna
Kazni:
Sagaj Janko - zamuda v defile - opomin
Jerovšek Roman - zamuda v defile - opomin
Mars Martin - nepravilno pariranje, oviranje št. 1 - 40€ + 1 TD (18.07.2021)
Hrovat Janez - nepravilno pariranje, oviranje št. 2 - 40€ + 1 TD (18.07.2021)
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